

The Truth about God

خدا کے متعلق سچائی



تعارف

تقریباً ۲۰۰۰ سال پہلے ایک عورت جس کا نام مریم تھا۔ ایک بچہ پیدا ہوا۔ اُس بچے کا نام یسوع رکھا
یسوع عام بچہ نہیں تھا۔ مریم کنواری تھی۔ اور اس نے روح القدس کے وسیلے سے یسوع کو جنم دیا۔ اُس کی
پیدائش معجزانہ تھی۔

مریم نے اپنے بچے کے لئے نام تجویز نہیں کیا۔ اُس کا نام آسمان سے آیا تھا۔ ایک فرشتہ نے یوسف کو بتایا۔
جو مریم کا ہونے والا شوہر تھا۔ ”تو اُس کا نام یسوع رکھنا کیونکہ وہ اپنے لوگوں کو اُنکے گناہوں سے نجات دے گا“
(متی: ۱: ۲۱) یسوع کا ایک اور نام عمارتوں کا بنیاد بھی رکھا گیا جس کا مطلب ہے ”خدا ہمارے ساتھ ہے“ (متی: ۱: ۲۳) یسوع
خدا تھا جو دنیا میں انسان بن کر آیا تاکہ انسان کو گناہ کی سزا سے بچائے۔

آپ کس طرح جانتے ہیں کہ یسوع خدا ہے۔

ایک دن ہر ایک کو یہ تسلیم کرنا پڑے گا کہ یسوع خدا ہے، اور ہر ایک زبان اقرار کرے گی کہ یسوع مسیح
خداوند ہے (فلپیوں ۲: ۱۱) اب اُسکو اپنی زندگی کا خداوند ہونے کا حق دینا عقلمندی ہے، اگر وہ آپ کا خداوند

ہوگا تو وہ آپکا نجات دہندہ بھی ہوگا۔ اگر آپ اُس وقت تک انتظار کرتے ہیں جب تک کے آپکو مجبور کیا جائے کہ آپ اُسکو خداوند مانیں تو یہ بہت دیر ہو جائے گی آپکو آپکے گناہوں کی سزا ملے گی۔

یُوحنا نے ہمیں ثبوت دیا ہے کہ وہ خداوند خدا ہے اُس نے اسے بہت طریقوں سے ثابت کیا ہے یہ ثبوت اُس کی سچائی کی دستاویز بائبل میں موجود ہیں۔ پہلا ثبوت یُوحنا کی ”معجزانہ پیدائش“ ہے وہ بچہ جب کا نام یُوحنا رکھا گیا خدا تھا جو دنیا میں انسان بن کر آیا (لا تیمتس ۱۶:۱۲)

یُوحنا کی خدمت اور اُسکے اثرات آدمیوں پر یُوحنا کے خدا ہونے کے دعوے کے ثبوت کو اور زیادہ تقویت دیتے ہیں۔ ایک مشہور فریسی فوج پولین لونا پاٹ نے پہچان لیا کہ یُوحنا انسان سے بالاتر تھا، اُس نے کہا، ”میں تمہیں بتایا ہوں میں انسانوں کو جانتا ہوں یُوحنا انسان سے بڑھا کرتا تھا، چار لے مینگے، الیکٹریٹر، اور میں نے سلطنتیں قائم کیں۔ ہم نے یہ کس بنا پر قائم کیں، طاقت کے بل بوتے پر، یُوحنا نے ایک ایسی سلطنت کی بنیاد رکھی جو صلا تائی وسعت میں عظیم اعلیٰ ترین اور محبت کے مفہوم میں عظیم تھی۔ میں نے لوگوں کو جوش دلایا کہ وہ میکے آئے میں، لیکن آفرین اُس شخص پر جو میکے مرنے سے بیس صدیاں پہلے آوا اور ابھی تک اس شخص یُوحنا صبری کے لئے تمام دنیا میں لوگ وہی کہتے ہیں۔ یُوحنا کی خدمت کھوئے ہوئے انسانوں سے محبت اور ترس کے لئے تھی۔

یُوحنا نے اپنے باپ سے کہا، ”ابن آدم کھوئے ہوں کو ڈھونڈنے اور نجات دینے کے لئے آیا ہے (لوقا ۱۹: ۱۰)۔ یُوحنا کی کھوئے ہوئے کیلئے خدمت میں بہت سے معجزات بھی شامل تھے۔ اُس نے لنگڑوں کو چلایا، بہروں کے کان کھولے، اندھوں کو بینائی دی اور مردوں کو زندہ کیا خدا ہوتے ہوئے یُوحنا سب کچھ کر سکتا تھا۔ چند لوگ سمجھ گئے تھے کہ یُوحنا خدا تھا یُوحنا نے اپنے شاگردوں سے پوچھا، ”تم مجھے کیا کہتے ہو،“ (متی ۱۶: ۱۵) پطرس نے جواب دیا کہ وہ وعدہ کیا ہوا نجات دہندہ ابن خدا ہے۔ یُوحنا خوش تھا کہ وہ اُسکو جانتے ہیں کہ وہ کون تھا یُوحنا نے پطرس سے کہا اُسے کسی انسان نے نہیں سیکھایا، ”میکے باپ نے جو آسمان پر ہے تجھ پر ظاہر کیا،“

(متی ۱۶: ۱۷)

اگر آپ جاننا چاہتے ہیں کہ یُوحنا کون ہے تو آپکو خدا کی رُوح سے درخواست کرنی چاہئے کہ وہ ایسے سمجھنے میں آپکی مدد کرے۔

روح آپ پر ظاہر کرنے گا کہ یُوحنا خدا تھا جو انسان بن کر دنیا میں آیا وہ اُسکو آپ پر اپنے پاک صحائف کے ذریعے اور آپکے دل سے کلام کر کے ظاہر کرنے گا پاک روح جو یُوحنا کا رُوح ہے یُوحنا کی سچائی کو آپ پر ظاہر کر کے آپکی خدمت کریگا۔ جب آپ یا ان لائیں گے کہ یُوحنا خدا ہے تو آپ خوش ہونگے۔